Sr

10

Questions

W o e iy IS bl a g,

S e sSa 5l il ol (e ).

(85 o650 e e O JB 753 ol iy S el ol (S,

(st o8 Cailals (S gy

o s Sl (M Dhe L g oS ol il & K1 g G 8

L s e & Sh il iy S 29 K15 a8,

LS e 1S b avin

W Sall s Ol s

B ke 1S Ggia (Al Jg IS s 3 i S,

431 (Kdex Kin g o D5 i) (e e 1 JA,

Answers Choice

A, Cule
B. <x 2y

9]
b

=55}

14 iswe 33 =
14 Gime o 40—
14 Giswe 35
14 Giswe 39

ol
S
L i
)

300 Juw
400 Jus
500 Jw
600 Jws

o
e

B

3

12600 sl
12700 fiesiS
12800 5.
12900 e sis

Cia AN
555}
U o8 S

OW>r DOWP DOWP UOWP UOWr DOWP U0Wr UO®m> O



